
「よく当てはまる」「やや当てはまる」の割合の合計、3年間のアンケート比較

令和２年度仙台市立仙台工業高等学校
　生徒への学校評価アンケート結果
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＜生徒＞

項　　目 生徒アンケート質問内容 H30 R1 R2

（１）学校方針 学校の教育目標・教育方針は分かりやすく示されている。 77.1 77.3 70.3

（２）学校規定 生徒として進級や卒業の規定をよく理解している。 88.1 88.0 80.3

（３）学力向上 授業の目標・内容が分かりやすく伝えられている。 77.7 79.6 76.1

（４）授業内容 先生方の授業はていねいで分かりやすい。 75.4 77.3 75.7

（５）評価方法 成績評価は適切に行われている。 82.7 79.5 75.4

（６）家庭学習 家庭での学習をしっかりし、予習・復習などの準備をして授業に臨んでいる。 36.8 37.9 46.0

（７）学校生活 学校が楽しい。 78.0 81.8 78.0

（８）ものづくり教育 学校は「ものづくり」によく取り組んでいる。 80.5 81.4 82.6

（９）部活動 部活動に積極的に参加している。　 80.1 81.4 77.2

（１０）生徒対応 学校の生活指導では高校生（または社会人）として大切なことを教えてくれる。 81.7 83.4 83.5

（１１）生活指導 学校は規律を保つための指導が行われている。 84.8 83.7 80.3

（１２）交通事故防止 学校は登下校の安全や交通事故防止などについて適切に取り組んでいる。 82.4 77.9 76.6

（１３）進路情報 進路資料室等には十分な進路資料があり、定期的な情報提供が行われている。 75.2 75.0 72.9

（１４）進路相談 先生から、卒業後の進路（就職・進学）について、分かりやすい説明が行われている。 85.7 84.6 84.3

（１５）定期健康診断 学校から定期健康診断の結果を伝えられている。 78.7 74.5 77.8

（１６）悩み相談 先生と相談する機会（二者面談など）が設けられている。 86.7 85.5 82.3

（１７）ホームページ 学校のホームページの内容及び更新頻度は適切である。 46.6 46.0 40.9

（１８）情報連絡 学校は行事等について家庭に配布物などできちんと連絡している。 71.9 85.3 82.6

（１９）PTA活動 保護者はPTA活動(総会・学年会・進路講演会など）に参加している。 47.1 42.8 33.5

（２０）学校徴収金 証明書等の発行等の事務手続きはスムーズである。 62.8 59.5 59.1

・丁寧な学習指導をお願いしたい。(含む学習評価の不平等)３

・私服登校のガイドラインを明確にして欲しい。２

・部活動の終了時刻が遅く，勉強する時間がない１

・進学者に考慮した授業日，テスト期間の設定にして欲しい。１

（1）（2）学校方針，学校規程について
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　本年度は6月から授業が始まり，十分なオリエンテーションを実施できなかったため，1年生に対して十分説明
                                    出来なかったことが原因として考えられます。

（６）家庭学習について　　　　　臨時休業期間の課題学習により，家庭で学習を行う機会が増えたと考えられます。また，課外活動で課題や
                                   資格取得に取り組む生徒が多く事実上の家庭学習時間は，結果よりも大きな値になると考えられます。

（１９）PTA活動　　　　　　　　　　本年度は，学校公開，体育祭，仙工祭などPTA皆さんと行事に取り組む機械が少なかったた原因と考えます。
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＜保護者＞

項　　目 保護者アンケート質問内容 H30 R1 R2

（１）学校方針 学校の教育方針は分かりやすく伝わっている。 79.2 81.3 73.5

（２）学校規定 保護者として進級や卒業の規定をよく理解している。 80.9 81.9 71.8

（３）学力向上 学校は生徒の学力向上に努め、進路を達成させるように努めている。 87.0 87.0 86.7

（４）授業内容 お子さんは学校での授業が分かりやすいといっている。 62.8 61.3 63.8

（５）評価方法 生徒の成績評価の方法についてわかりやすく伝わっている。 77.3 75.6 69.5

（６）家庭学習 お子さんは家庭学習をしっかりしている。 42.2 41.9 49.0

（７）学校生活 お子さんは学校生活に満足している。 81.3 82.5 83.8

（８）ものづくり教育 学校はものづくりに関する教育を熱心に行っている。 82.8 84.4 81.7

（９）部活動 学校は部活動が盛んである。 88.3 88.4 83.3

（１０）生徒対応 教員は生徒に対する様々な問題点を見逃さず適切に対応している。 67.3 67.2 64.0

（１１）生活指導 生活指導について保護者として学校の指導に納得している。 82.6 82.9 75.8

（１２）交通事故防止 学校は登下校の安全や交通事故防止などについて、適切に指導している。 76.2 84.6 73.3

（１３）進路情報 進路選択に向けた適切な情報について、定期的な情報提供が行われている。 77.7 77.3 69.1

（１４）進路相談 進路について必要なときに相談できる雰囲気の学校である。 77.5 76.8 73.0

（１５）定期健康診断 学校からお子さんの定期健康診断の結果を伝えられている。 82.2 78.5 71.7

（１６）悩み相談 お子さんは様々な悩みを先生などと気軽に相談できるようだ。 54.4 59.8 55.4

（１７）ホームページ 学校のホームページの内容及び更新頻度は適切である。 53.7 55.4 64.0

（１８）情報連絡 配布物などを通じ、学校からの情報を適切に家庭へ伝えられている。 74.3 73.1 60.2

（１９）PTA活動 PTA活動(総会・学年会・進路講演会など）は活発である。 66.4 72.2 56.5

（２０）学校徴収金 学校徴収金についてわかりやすく説明されている。 87.1 85.5 80.2

・成績評価が不明瞭４
・教員の指導が現代にそぐわない１
・大学進学の情報を提供して欲しい１
・子供が学校の様子を家庭で話さない７
・新型コロナウイルス感染症対策の徹底（部活動，PTA研修旅行，スキー教室）２
・修学旅行が中止になったのが残念。２
・部活が忙しく、全く休みがない。資格取得も出来ない。不適切指導３
・他校のような異常な校則もなく適度に厳しい。生徒が自ら考えて行動出来るような校風だと感じる。１
・頭髪・服装規定（ツーブロック等）明確にして学校保護者間で共有して欲しい１
・予定や子供たちの様子をもっとHPで掲載して欲しい。３
・メール・HPで学校の情報を確認できて便利であった。２
・メール配信の再登録が必要と知らなかった。２
・学校の対応に感謝している。（担任，進路指導，部活動指導）４
・とても充実した高校生活を送っている。１
・緊急の対応が遅い１

　入学式が生徒のみの式典になるなど，保護者が学校の教育活動に係る機会が，例年に比べ少なくなったことから，アンケート回答では
「わからない」を選択する割合が増加し，グラフが全体的に縮小する傾向となりました。

（６）家庭学習について　　　　　臨時休業により，家庭で課題学習をする機会が増えたことが，スコアが上がった原因と考えられる。

（１７）HPについて　　　　　　　　生徒の活躍をタイムリーに公開することで，HPの閲覧者が増え，教育活動の理解につながったものと考えます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　家庭への情報発信だけにとどまらす，中学生やその保護者の進路選択の一助になり，志願者の増加につなげる
　　　　　　　　　　　　　　　　　　目的もあります。
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